

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 29/01/2025 | Edição: 20 | Seção: 3 | Página: 92

Órgão: Ministério da Justiça e Segurança Pública/Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas e Gestão de Ativos

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 6/2024 - PROJETO BRA/15/009

No âmbito do Edital nº 6/2024 - Projeto BRA/15/009, publicado no Diário Oficial da União de 20/01/2025, Seção 3, pág. 86, considerando o que consta no Processo nº 08129.010780/2024-47, a Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas e Gestão de Ativos do Ministério da Justiça e Segurança Pública (SENAD/MJSP) comunica as seguintes retificações:

I - Considerando a indisponibilidade do link do "Formulário P11", descrito no item 12.1, informa-se que o documento será disponibilizado diretamente na página da SENAD/MJSP, no link https://www.gov.br/mj/pt-br/assuntos/sua-protecao/politicas-sobre-drogas/subcapas-senad/justica-racial/evento/?_authenticator=cb08f37afb34fc58f60f85ffb16c9153e1a067c8 e no link <https://www.gov.br/mj/pt-br/assuntos/sua-protecao/politicas-sobre-drogas/prevencao>; e

II - Com relação ao Anexo I - Formulário Currículo Padrão, onde se lê "Item 7.3", leia-se "Item 11.3".

SOLANGE PEREIRA LEAL

Diretora Nacional do Projeto BRA/15/009
Substituta

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

